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Вармінський Станіслав

 ЗАВІДУВАЧ ГОСПОДАРСТВА, 15 000 ГРН.
 16 апреля

2021     Город: Хмельницкий

Возраст: 39 лет
Режим работы: полный рабочий день, свободный график работы
Категории: Другие предложения

 Состою в браке      Есть дети    

Войдите или зарегистрируйтесь на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.
Опыт работы

охоронник
ШБУ 56 (Ремонт і обслуговування доріг), м. Хмельницький
03.2016 − По настоящее время (9 лет 1 месяц)

Обязанности:

Охорона і пропускний режим на об'єкт не допущення сторонніх осіб і збереження матеріальних цінностей.

-за 5 років роботи в охороні на ШБУ 56 зробив багато чого а саме :

білив КПП, ремонтував меблі, електрику.

Під моїм керівництвом і беспосередньою участю прибирали територію ремонтували електрику, сантехніку, ворота,
забори,ремонтували дорогу.

-добився поваги від людей і колективу.

-

Образование

ХНУ "Поділля"
Специальность: ГПФ Еколог "Охорона навколишнього природного середовища".
полное высшее, 09.2004 − 06.2009 (4 года 9 месяцев)

Ярмолинецький професійний ліцей
Специальность: Оператор комп'ютерного набору, Обліковець
средне-специальное, 09.2001 − 06.2004 (2 года 9 месяцев)

Знание языков
Русский - Продвинутый (свободно)

Дополнительная информация
Знание компьютера, программ:  пакет програм MS Office перестановка Windows вміння користуватись всією офісною
технікою.
Личные качества, хобби, увлечения, навыки:  -бистро навчаюсь -вміння працювати в колективі -цілеспрямованість,
комунікабельність, відповідальність, стресостійкість. -бажання розвиватись і реалізовуватись в професійній
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діяльності. -висока працездатність, доброзичлевість, працьовитість не боюсь важкої роботи. люблю чистоту і
порядок,завжди цікавився проблемами працівників які проживають на території підприємства і старався їм
допомогти чим міг. -знаю всіх людей які працюють на ШБУ 56, територію і її проблемні ділянки -з керівництвом ШБУ
№56 в добрих відносинах. -можу замінити або поремонтувати розетки вимикачі сантехніку. -проживаю в
м.Хмельницькому не далеко від підприємства в 7хв. , що дає мені змогу безперешкодно в будь який час прийти на
роботу
Цель поиска работы, пожелания к месту работы:  Моєю метою є : залишитись працювати на даному підприємстві і
розвиватись у всіх доступних напрямках.
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